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ATA DA 31" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2024. I"
PERIODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 04 DE JUNHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.
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JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SECRETÁRIO:
MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 28 DE MAIO DE 2024, AS O9:00H (NOVE HORAS), PRESENTES
OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA
APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE
SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOELBENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO,
JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS
SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO
cosTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (ONZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO
LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1'SECRETÁRIO
PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BIBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 30 DE
MAIO DO ANO EM CURSO POI APROVADA. E.XPEDIEITTE: O 1. SECRETÁRIO
PROCEDEU A LEITURA DO PROJETO DE LEI No t4/2O24 QUE DENOMINA
LOGRADOURO PUBLICO, NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE
SERGIPE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON
FELTX, DA MOÇÀO DE PESAR N. 09/2024 DE AUTORTA DO VEREADOR MANOEL
BENJAMIM E DO REQUERIMENTO PARA USO DA TRIBUNA L]VRE. O SENHOR
PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A TRIBI'NA LIVRE E CONVIDA O SENHOR
FLÁVIO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS
COMENTA SOBRE SEU PROJETO SOCIAL PRIVADO SOBRE CASTRAÇÕES DE
ANIMAIS, SOBRE A NECESSIDADE DESSE ATO POR QUESTÃO DE SAUDE
PÚBLICA E ZELO COM O ANIMAL E CHAMA A ATENÇÃO PARÂ QUE HAJA
POLÍTICAS PUBLICAS VOLTADAS PARA ESSA QUESTÃO PREVENTIVA DE MUITA
IMPORTANCIA. OS VEREADORES HENRIQUE OLIVEIRA, JONATAS SOARES,
GERSON FELIX, JOSE ERALDO E MARCELO FAZEM ELOGIOS AO PROJETO DO
SENHOR FLÁVIO E FAZEM INDAGAÇÔES. O SENHOR FLÁVIO ESCLARECE AS
INDAGAÇÕES FEITAS. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DO
SENHOR FLÁVrO, PASSA A SESSÃO PARA O pFQt Er{O E]TPEDIEI{TE E CONVTDA
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O VEREADOR JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UMA SITUAÇÃO QUE HOUVE COM
ANIMAIS E BUSCOU AUXILIO DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, COMENTA
SOBRE O 6" EVENTO DE FUTVOLEY NO SOCITY DE BENINHO E SUA
IMPORTANCIA, OS MOREDORES DO POVOADO RIACHO SECO SOLICITARAM
MELHORIAS NAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO A LOCALIDADE, COMENTA
SOBRE A INDIGUINAÇÃO DE UMA SENHORA COM O DEPUTADO FEDERAL
THIAGO QUE ESTAVA PRESENTE NA REUNIÃO DO SINDICATO DOS
TRABALHADORES QUANDO FALOU SOBRE AS ESTRADAS QUE ESTÀO

INTRANSITÁVEIS E COMENTA SOBRE DENUNCIA QUE FEZ NO MINISTÉRIO
PÚBLICO REFERENTE A ESTAGIÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O
VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRÂ. AO USÁ-LA
CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRABALHO QUE VEM SENDO FEITO
PELO DEPUTADO FEDERAL THIAGO CARVALHO BENEFICIANDO A POPULAÇÃO
DE ITABAIANINHA E ENALTECE SOBRE OS 2 MÉDICOS PLANTONISTAS QUE
ESTÃO ATENDENDO NO HOSPITAL SÁO LUIZ DE GONZAGA. O SENHOR
PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA

USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA CUMPRIMENTA TODOS EM NOME DE BATISTA DO
ACORDEON, ENALTECE O VEREADOR POR TAMBEM SER UM ARTISTA E
COMENTA SOBRE O OFÍCIO QUE FOI ELABORADO COM O AUXILIO DO
ASSESSOR JURIDICO DESSA CASA REFERENTE A MÁ PRESTAÇÃO »E SERVIÇOS
DA EMPRESA DESO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE
DE UMA REUNIÃO DOS VEREADORES ONDE A PAUTA SERA A EMENDA
PARLAMENTAR QUE TERÁ INDICAÇÃO DOS MESMOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS
PARÂ O GRAIYDE EXPEDITIÍTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA

A oRDEM Do Dra, E colocA EM úntcR DISCUSSÃo A MoÇÃo DE
CoNGRATULAÇÔES E APLAUSOS N" 07 12024 AO SENHOR BATISTA DO
ACORDEON DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO. O VEREADOR
WAYNE FRANCELINO ENALTECE O SENHOR BATISTA. O SENHOR BATISTA DO
ACORDEON É CONVIDADO A USAR A FALA. O MESMO AGRADECE ATODOS PEIO
RECONHECIMENTO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE A IMPORTANCIA DO
SENHOR BATISTA PARA TODOS, CONVIDA.O A PARTICIPAR DA MESA E MANTEM
EM DISCUSSÃO A MOÇÀO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS. OS
VEREADORES MANIEL BENJAMIM, GERSON FELIX, JÔNATAS SOARES,
ENALTECE O SENHOR BATISTA DO ACORDEON MENSIONANDO A IMPORTANCIA
DO MESMO PARA A CULTURA POPULAR. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM
UNICA VOTAÇAO A MOÇÃO DE CONCRATULAÇÕES E APLAUSOS N" 07 /2024. EM
SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA
EM ÚNICA DISCUSSÃo A MoÇÃo DE PESAR N" o9|2o24 EM FACE Do
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FALECIMENTO DA SENHORAJOÍCE DE FERNANDO DA FARMACIA. O VEREADOR

MANOEL BENJAMIM JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM UNICA

VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR N" 09/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA

POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O

SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EIPLICAçÃO PESTSOAL E

CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO

USÁ.LA CUMPRIMEN?A TODOS, EM NOME DA COMITIVÂ DAS PATROAS

AGRADECE A TODOS APOIADORES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O
VEREADOR MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO

PARABENIZA O TIME DOS VETERANOS DO POVOADO JARDIM E BATISTA DO

ACORDEON. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA A COMITIVA DAS PATROAS

PELA CAVALGADA, SE SOLIDARIZA COM OS FAMILIARES DE JOÍCE, PARABENIZA

BATISTA DO ACORDEON E DECLARA ENCERRADA A SESSÀO, DESIGNANDO UMA

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 04 DE JUNHO DE 2024. SALA DAS SESSÔES DA

CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 28 DE MAIO D

PRESIDENTE:
OSE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES SOUSA.
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RELATORIO DE PRESENçAS

Data e Hora: 2810512024 O9:15

Sêssão:31" Sessão Ordinária do 1" Período de 2024

01 . Clãudiane Melo Santana PRESENTE

02. Davi Dias Cruz PRESENTE

03. Gerson Félix da Cruz PRESENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas PRESENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. José BaÍreto de Jesus PRESENTE

07. José Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

08. José Nicacio Lima dos Santos

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto PRESENTE

10. Marcelo Alves Souza PRESENTE

1 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

PRESENTE

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTE

PRESENTE

12. Simaldo Costa da Fonseca
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RELATÓRrO DE VOTAçÔES
Ata da 30' Sessão Ordinária do 1o Período de 2024

Data e Hora da Votação: 2810512024 09:29

,,

Data e Hora da Sessão: 2alOSl2O24 09:15

Destino: Votação (Única)
Resultado: APROVADO - Favoráveis (12)

Votação Nominal (13)

01 . Claudiane Nlelo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz FAVORÁVEL

03. Gerson Félix da Cruz FAVORÁVEL

04. Henrique Oliveira de Freitas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORÁVEL

06. José Barreto de Jesus

07. Jose Eraldo de Jesus Santana FAVORÂVEL

08. José Nicacio Lima dos Sanlos

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto FAVORÁVEL

10. MaÍcelo Alves Souza FAVORÁVEL

1 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

12. Simaldo Costa da Fonseca FAVORÂVEL

13. Wayne Francelino de Jesus FAVORÁVEL
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RELATORTO DE VOTAÇÕES
Moção de Congratulações e Aplausos N.o OOll2O24

AO SENHOR JOSÉ BATISTA DE ALMEIDA FILHO Por sêr um grande ícone da cultura do nosso

município.
Aúoria: Wayne Francelino de Jesus

Oata e Hora da Sessão: 2810512024 09:15
Oestino: DiscussáoA/otação (Única)
Resultado: APROVADO - Favoráveis (1 1)

Oata e Hora da Votação: 28lOSl2O24 '10:36
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Votação Nominal (í3)

01 . Claudiane Melo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz FAVORÁVEL

NÃO REGISTRADO

04. Henrique Oliveira de Freilas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos

06. Jose Baneto de Jesus FAVORAVEL

07. José Eraldo de Jesus Santana FAVORÁVEL

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESIDENTE

09. Manoêl Benjamin Cavalcante de Souza Neto FAVORAVEL

10. Marcelo Alves Souza FAVORÁVEL

í í . Maria Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

12. Simaldo Costa da Fonseca FAVORÁVEL

13. Wayne Francelino de Jesus FAVORÁVEL

-

p

03. Gerson Félix da Cruz

FAVORÁVEL
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